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【設問 21 件／回答に要する時間は 5～10 分程度】 2019/07/13 土～14 日に栃木県総合にて開催された表記競技会に参加した選手・関係

者（指導者・保護者・役員・審判・応援者など）を対象として、競技会に関する感想・ご意見を集約するためのアンケート・フォームです。今

後の栃木陸協主催競技会の運営改善に役立てるためのものとなりますので、趣旨をご理解いただきぜひ、ご協力をお願いいたします。回

答期限は 2019/07/21(日) 20:00までとさせていただきます。回答内容の概要を後日、栃木陸協ホームページにて公開いたします。 

申込団体 93件／エントリー：個人 1,381件・リレー42件 

天候 2019/07/13 09:00 曇 22.5℃ 95.0％ 南南西 0.2ｍ 

13:00 曇 28.0℃ 70.0％ 西南西 1.5ｍ 

16:00 曇 30.0℃ 68.0％ 南西 0.7ｍ 

2019/07/14 09:00 雨 25.0℃ 92.0％ 東  0.4ｍ 

13:00 雨 26.0℃ 92.0％ 北東 1.2ｍ 

16:00 曇 26.5℃ 84.0％ 北東 1.0ｍ 
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Q.2 「Q.1」の回答理由 【任意回答】2 件の回答 
⚫ 紛らわしく間違えるような内容のものはなかった。 

⚫ 大会のタイムテーブルがもう少し早く出ると保護者としては予定を組みやすくなり、助かります！ 

 

Q.4 「Q.3」の回答理由 【任意回答】2 件の回答 
⚫ WEBエントリーなので、申込用紙の郵送はいらないと思う。 

⚫ NANS21の申込も慣れてきて間違えることもなくなった。 
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Q.6 「Q.5」の回答理由 【任意回答】6 件の回答 
⚫ トラック種目の欠場の番号を間違えて倒しており、気付くのもかなり遅かった。  

⚫ ［* 跳躍種目の判定に関する疑義 *］ 

⚫ 今大会は良かったが、走幅跳において以前の大会では ＊＊＊ ［ ＊ ファール判定に関する意見 ＊ ］ 

⚫ 特に問題になるような曖昧な判定などはなかった。 

⚫ 残念なことにファールで失格者も出てしまいましたが、しっかりと見ていただいている大会だと思いました! 

⚫ メジャーが少しずれていたまま競技を実施しそうになった 

 

Q.8 「Q.7」の回答理由 【任意回答】3 件の回答 
⚫ 投てきでは、1投計測をしていたため、次の競技の招集完了時刻を過ぎても競技が終わっておらず、選手がスタンドで待機す

る状態が見られた。余裕をもって運営できると良い。 

⚫ 1日目投てき、男子やりが終わらず、時間がかぶり、女子円盤が始まった。フィールド内審判員が大変危険な状態であったよ

うに思います。もう少し時間に余裕があればと思います。    

⚫ 競技によってトラック競技の空いている時間が見られました！ 雨の中スムーズに進行していたと思いますが、もう少し短縮

できる時間もあるのかもしれないと思いながら観戦させていただいていました！ 
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Q.10 「Q.9」の回答理由 【任意回答】4 件の回答 
⚫ 雨天走路の場合混雑するのは仕方ないが、ずっと話してるだけで屯ってる人がいた。 

⚫ 雨天走路の往路復路の一方通行規制は秩序が保たれ走りやすくてよい。 

⚫ 天候のせいではありますが、ウオーミングエリアがなさすぎる。 補助競技場ではありますが選手にはメイン競技場ですよ。 

⚫ サブトラックがなくなってしまったことで、ウォーミングアップが十分できていない気がします。 

 

Q.12 「Q.11」の回答理由 【任意回答】5 件の回答 
⚫ ［* 跳躍種目の判定に関する疑義 *］ 

⚫ 模範となる人も入ればそうでない人もいた 

⚫ 100ｍのような組が多い種目で、次何組目準備などと案内があり、いつ自分の組が来るかわかりやすくてよかった。 

⚫ 競技中、ハードルの練習をしている中、トラック競技もやっていて、ヒヤリとしましたし、集中できないのではと思いなが

ら観戦していました！ 

⚫ 怒鳴ると大きな声での指示をはき違えている審判がいるようです。 
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Q.14 「Q.13」の回答理由 【任意回答】7 件の回答 

⚫ 怪我による欠場とかならともかく、エントリーしたにもかかわらず、欠場するのはどうかと思う。特に、予選で記録が出た

からと、決勝に出ないとか。3年生最後の大会などに、やられると腹立たしい。 

⚫ 幅跳びや三段跳びでは未だに多くの選手が競技中にスマートフォンなどを持ち込んで送ってもらった動画の確認や電話など

をしている様子が見られた、厳しく取り締まったほうが良い。また、トラック種目において審判はフライングの判定を非常

に甘くしていたように見える、特に予選より決勝種目で多く見られた。 

⚫ やはりフィールド競技で携帯の持ち込みですね。 

⚫ 日本選手権のような大きな大会であるように、スタート前に放送で｢シー｣というアナウンスがあると良い。 

⚫ 雨天時にスタンド前の観客が傘を差していて見えにくい。禁止にして欲しい。 

⚫ ［* スタンド利用・マナーに関する要望 *］ 

⚫ 審判のジャッジに不満を言っている選手がいたのが残念だった 

 

Q.15 競技会中にヒヤリ・ハット事例（事故未遂）や事故事例がありましたら、その内容につい

てご報告願います 【任意回答】1 件の回答 
⚫ タイムテーブルのところで述べたとおりです。 

 

Q.16 その他、競技会運営すべての面において改善すべきことがありましたら、記述してくださ

い 【任意回答】8 件の回答 
⚫ 速報に記録が載っていない事が多々ある。 

⚫ 比較的に大会運営陣の年の若い層に対して年齢層が上の先生方がたくさんの仕事をしているように見える。 

⚫ 召集で係員は大きな声を出してくれているが、周りがうるさくて聞こえないケースがあるので、拡声器を使用してもらえる

とありがたい。大会運営は非常に良かったです。それと、円盤、ハンマー、やりはそろそろ光波測定器を導入してはいかが

でしょうか？来年の新競技場完成を前に、審判の作業習熟も含め、今年度中に導入した方がいいと思います。県レベルの大

会でメジャーで計測というのはルール違反ではないが、頼りなく感じてしまう。 

⚫ 1レーンの内側の小さな段差になっている白いバーが途中外れていたので周回レースは危なかった。 

⚫ 走り幅跳びの記録が審判からの声のみなのでわかりにくい、ボードなどにしてほしい。 

⚫ ネットの速報がリアルタイムは厳しいと思うが、Twitterで調べた方が早い時がある。できるだけ早く搭載してほしい。ま

た、中学生の大会は速報がないのが気になった。通信大会の速報を遠方住みで見たいが確認できず、結果すごくソワソワし

た一日を過ごした。 
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⚫ 以前は客席に腕章をつけた方が見回りをしていたかと思いますが、最近は人手不足かあまり見られません！ 通路での観戦が

多く、よけてくださいと言ったらものすごい形相でにらまれたりします！無断で撮影している人がたくさん居ます！ここ数

年でマナーが悪く残念です！これから国体もあります。栃木県のマナーの悪さが目につきにくくなるよう改善されればと思

います！客席本当に酷いです!! 

⚫ フィールド種目による記録掲示板が無かった事がとても残念。 それと砂場の横の目安板？名前はわからないがそれもないの

が残念。 この２つがあるかないかでは見ている側の盛り上がり方がちがうので無いのがとても残念。 

 

Q.17 以上の回答内容を踏まえ、競技会運営を評価すると 100点満点で何点相当か、お答えください 

34 件の回答 

 

平均 72.15点 
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